Informacja o przetwarzaniu danych osobowych 
dla gości i klientów Głównego Urzędu Miar


1. Administrator danych
Administratorem Pani/Pana danych osobowych jest Prezes Głównego Urzędu Miar. 
2. Kontakt z Administratorem danych
Z administratorem danych może Pani/Pan skontaktować się telefonicznie pod numerem: (22) 581 93 99, osobiście lub korespondencyjnie pod adresem: Główny Urząd Miar, ul. Elektoralna 2, 00-139 Warszawa, a także 
za pośrednictwem poczty elektronicznej pod adresem: gum@gum.gov.pl
3. Inspektor ochrony danych
Administrator danych wyznaczył inspektora ochrony danych, z którym może Pani/Pan skontaktować się korespondencyjnie pod adresem: Inspektor Ochrony Danych, Główny Urząd Miar, ul. Elektoralna 2, 00-139 Warszawa, a także za pośrednictwem poczty elektronicznej pod adresem: iod@gum.gov.pl
4. Cel przetwarzania danych osobowych
Pani/Pana dane osobowe będą przetwarzane przez administratora w celu:
· zapewnienia Pani/Panu obsługi w zakresie zgłoszonej sprawy,
· zapewnienia kontroli dostępu do pomieszczeń Głównego Urzędu Miar,
· zapewnienia bezpieczeństwa i porządku publicznego oraz ochrony osób i mienia, w tym mienia państwowego, m.in. przez stosowanie monitoringu wizyjnego w Głównym Urzędzie Miar oraz wokół obiektu.
5. Podstawa prawna przetwarzania danych osobowych
Administrator przetwarza Pani/Pana dane osobowe na podstawie art. 6 ust. 1 lit. e RODO, tj. w celu wykonywania zadania realizowanego w interesie publicznym. Zadanie to polega na obsłudze klientów zgłaszających się do GUM, zapewnieniu bezpieczeństwa i porządku publicznego, ochrony osób i mienia, w tym mienia państwowego zgodnie z przepisami art. 5-5a ustawy z 16.12.2016 r. o zasadach zarządzania mieniem państwowym.
6. Okres przetwarzania danych
Pani/Pana dane osobowe w zakresie wizerunku zarejestrowanego przez monitoring wizyjny będą przetwarzane przez okres nie dłuższy niż 30 dni od dnia rejestracji, chyba że nagranie stanowić będzie dowód w postępowaniu wszczętym w oparciu o przepisy prawa – wówczas dane takie będą przetwarzane do czasu prawomocnego zakończenia postępowania. Dane osobowe związane z obsługą klientów i gości wchodzących na terenie GUM (rejestrowane na potrzeby wydania przepustek), przetwarzane są przez okres 2 lat od dnia ich rejestracji.
7. Odbiorcy danych
Odbiorcami Pani/Pana danych osobowych będą podmioty, którym administrator powierzy przetwarzanie danych osobowych, m.in. agencja ochrony obsługująca administratora danych.
8. Uprawnienia
Przysługuje Pani/Panu prawo dostępu do swoich danych osobowych, żądania ich sprostowania lub uzupełnienia, ograniczenia przetwarzania danych osobowych oraz ich usunięcia, a także prawo do wyrażenia sprzeciwu wobec przetwarzania danych osobowych. Aby skorzystać z ww. uprawnień, należy skontaktować się z administratorem danych lub inspektorem ochrony danych.
9. Prawo do skargi do organu nadzorczego
Przysługuje Pani/Panu prawo wniesienia skargi do Prezesa Urzędu Ochrony Danych Osobowych, jeżeli uważa Pani/Pan, że niezgodnie z prawem przetwarzamy dane osobowe.
10. Obowiązek podania danych
Podanie danych osobowych w zakresie wizerunku jest obowiązkowe - w związku z wejściem w obszar monitorowany zgodnie z przepisami prawa. Podanie innych danych jest dobrowolne, przy czym niepodanie danych skutkować będzie brakiem uprawnień do wstępu i przebywania na terenie Głównego Urzędu Miar.
